
 

 

Результаты анкетирования обучающихся с родителями (законными представителями) с 

января  2024  по февраль  2024 года в Муниципальном бюджетном общеобразовательном 

учреждении «Арбузовская средняя общеобразовательная школа имени кавалера ордена 

Мужества майора Попова С.Н.» Павловского района Алтайского края 

1. 

Удовлетворенность системой организации питания в школе  

  Удовлетворены  88   % 

 не удовлетворены       1   % 

 затрудняюсь ответить   11   % 

2. 
Удовлетворенность санитарным состоянием столовой 

 

 Да    99  % 

 Частично    1 % 

 Нет 0     % 

3. 
Питание в школьной столовой 

 Да  88   % 

 Нет  12   % 

3.1. 

Причины отказа питания в школьной столовой 

 Не нравится 0     % 

 Не успевают 0     % 

 Питаются дома   8   % 

4 

Режим питания  

 Получают горячий завтрак  86% 

 Получают горячий обед      % 

 2-х разовое питание   14  % 

5 

Насыщение пищей 

 Насыщается   84 % 

 Иногда насыщается   12 % 

 Не насыщается   4   % 

6 
Продолжительность перемены для питания 

 Хватает     95 % 

 Не хватает   5 % 

7. 

Удовлетворенность питанием в школьной столовой 

 Удовлетворены  92   % 

 не всегда удовлетворены    4 % 

 не удовлетворены   4   % 

7.1 

Причины неудовлетворенности питанием 

 невкусно готовят  1  % 

 однообразное питание  0   % 

 нелюбимая пища  2   % 

 остывшая еда  0    % 

 маленькие порции     1 % 

 иное    0  % 

8 
Посещение группу продленного дня 

 посещают  0    % 

 не посещают  100     % 

8.1. 

Полдник в группе продленного дня 

 Получают в школе    0  % 

 Приносят из дома 0     % 

 Не питается   100   % 

9 Меню в школьной столовой 

 

 Устраивает 95    % 

 не устраивает   5   % 

10 Полноценное и здоровое питание 

 

 Да    88 % 

 Нет    12% 

11 
Предложения по изменению меню 

разнообразие 

12 
Предложения по улучшению питания в школе 

большемолочных продуктов 

 

 

 

 

 

8-385-81-47-6-26, arbuzshcool@bk.ru 

Исполнитель            

Околелова Мария Валериевна 
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Результаты анкетирования обучающихся с родителями (законными представителями) с 

марта   2024  по май 2024 года в Муниципальном бюджетном общеобразовательном 

учреждении «Арбузовская средняя общеобразовательная школа имени кавалера ордена 

Мужества майора Попова С.Н.» Павловского района Алтайского края 

1. 

Удовлетворенность системой организации питания в школе  

  Удовлетворены  90   % 

 не удовлетворены       2   % 

 затрудняюсь ответить   8   % 

2. 
Удовлетворенность санитарным состоянием столовой 

 

 Да    100  % 

 Частично    0% 

 Нет 0     % 

3. 
Питание в школьной столовой 

 Да  87 % 

 Нет  13  % 

3.1. 

Причины отказа питания в школьной столовой 

 Не нравится 0     % 

 Не успевают 0     % 

 Питаются дома   8   % 

4 

Режим питания  

 Получают горячий завтрак  86% 

 Получают горячий обед      % 

 2-х разовое питание   14  % 

5 

Насыщение пищей 

 Насыщается   82 % 

 Иногда насыщается   14% 

 Не насыщается   4   % 

6 
Продолжительность перемены для питания 

 Хватает     95 % 

 Не хватает   5 % 

7. 

Удовлетворенность питанием в школьной столовой 

 Удовлетворены  92   % 

 не всегда удовлетворены    4 % 

 не удовлетворены   4   % 

7.1 

Причины неудовлетворенности питанием 

 невкусно готовят  1  % 

 однообразное питание  0   % 

 нелюбимая пища  2   % 

 остывшая еда  0    % 

 маленькие порции     1 % 

 иное    0  % 

8 
Посещение группу продленного дня 

 посещают  0    % 

 не посещают  100     % 

8.1. 

Полдник в группе продленного дня 

 Получают в школе    0  % 

 Приносят из дома 0     % 

 Не питается   100   % 

9 Меню в школьной столовой 

 

 Устраивает 93   % 

 не устраивает   7   % 

10 Полноценное и здоровое питание 
 

 Да    90 % 

 Нет    10 % 

11 
Предложения по изменению меню 

разнообразие 

12 
Предложения по улучшению питания в школе 

большемолочных продуктов 

 

 

8-385-81-47-6-26, arbuzshcool@bk.ru 

Исполнитель            

Околелова Мария Валериевна 
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Результаты анкетирования обучающихся с родителями (законными представителями)с 

сентября  2024 по октябрь  2024 года в Муниципальном бюджетном 

общеобразовательномучреждении «Арбузовская средняя общеобразовательная школа имени 

кавалера ордена Мужества майора Попова С.Н.» Павловского района Алтайского края 

1. 

Удовлетворенностьсистемой организации питания в школе 

 Удовлетворены80% 

 не удовлетворены4    % 

 затрудняюсь ответить16    % 

2. 
Удовлетворенность санитарным состоянием столовой 

 

 Да98  % 

 Частично2 % 

 Нет 0     % 

3. 
Питание в школьной столовой 

 Да80    % 

 Нет20    % 

3.1. 

Причины отказа питания в школьной столовой 

 Не нравится0     % 

 Не успевают0     % 

 Питаются дома21   % 

4 

Режим питания  

 Получают горячий завтрак81% 

 Получают горячий обед      % 

 2-х разовое питание4   % 

5 

Насыщениепищей 

 Насыщается   80 % 

 Иногда насыщается   16  % 

 Не насыщается4   % 

6 
Продолжительность перемены для питания 

 Хватает96 % 

 Не хватает   4 % 

7. 

Удовлетворенность питанием в школьной столовой 

 Удовлетворены97    % 

 не всегда удовлетворены    3 % 

 не удовлетворены1   % 

7.1 

Причины неудовлетворенности питанием 

 невкусно готовят0    % 

 однообразное питание1    % 

 нелюбимая пища1    % 

 остывшая еда0    % 

 маленькие порции1 % 

 иное0  % 

8 
Посещение группу продленного дня 

 посещают0    % 

 не посещают100     % 

8.1. 

Полдник в группе продленного дня 

 Получают в школе0  % 

 Приносят из дома0     % 

 Не питается100   % 

9 Меню в школьной столовой 

 

 Устраивает97    % 

 не устраивает3   % 

10 Полноценное и здоровое питание 
 

 Да80 % 

 Нет6  % 

11 
Предложения по изменению меню 

разнообразие 

12 
Предложения по улучшению питания в школе 

больше фруктов 

 

 

 

 

 

8-385-81-47-6-26, arbuzshcool@bk.ru 

Исполнитель            

Околелова Мария Валериевна 
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